

市场 |

热点 |

全家“旅游过节”成新潮

# 你的2020年春节目的地会在哪?

距离春节还有一个多月时间，旅游预订进入高峰期。“回家过年”之外，全家“旅游过节”正逐渐成为一种新潮流。越来越多的人在朋友圈晒订单或者图片，展示以全家报团或自由行的方式欢度春节。

■新快报记者 毛静

## 春节两种消费方案 比“单订机票”更划算

随着中国游客出游经验越来越丰富，以及自由行产品越来越完善，越来越多的中国人在春节期间选择自由行，“拖家带口出去浪”。近日携程根据2020年1月21日-31日出发的“机票/火车票+酒店”动态打包产品以及自由行套餐产品的订单数据，发布了《春节自由行人气目的地榜单和价格指数》。数据显示，国内及海外自由行产品的游客订单相比往年快速增长。

记者获悉，如今消费者在线平台上预定自由行产品，有两种选择方案都比“单订机票”划算。一种是通过机票火车票+酒店频道，动态打包预定包括机票、签证保险一日游等当地

资源，只要预定两项以上资源，就可以享受最高30%的优惠。还有一种则是预定自由行组合套餐产品，这些打包产品资源往往是OTA与航司、酒店合作，有集中采购优势，部分产品还打包了专车服务，非常适合春节出行需求。

### 三亚游价同比下降2.2%

### 东北玩雪性价比高

目前大部分热门目的地的价格均稳中有升，涨幅在5%-10%之间。但是也有部分目的地游玩价格在下降，比如说年年都爆满的三亚，预测春节人均价格在5989元，同比下降2.2%。这与三亚酒店价格的下调以及旅行社的集中采购有关，随着越来越多的品牌酒店入驻三亚，预计明年春节期间三

亚酒店价格下调10%-15%，一定程度上可以缓解游客“住酒店贵，订酒店难”的情况。此外，通过自由行动态打包预定的方式，游客也可以获得更多优惠。以三亚为例，在相关旅游机构平台上搜索春节三亚机票酒店，春秋航班+亚龙湾瑞吉酒店的组合套餐，比单订机票便宜两千多元。

东北目的地价格也有下降，受崇礼雪场建设影响，今年长白山价格下降8.4%，哈尔滨价格下降9.1%。随着皮卡晨、洪崖洞的走红，西安、重庆等网红目的地价格增幅较大，达到15%以上。珠海则成为国人过年新宠，价格上升明显，广州美食路线也是全国游客热门的旅游方向，小众目的地和双城联游则成为游客的新选择。

圈子 |

## 红色旅游文化 带动仁化县绿色经济



日前，2019广东仁化第三届文化旅游节开幕式在城口镇红军长征粤北纪念馆广场举行。本届文化旅游节将持续至12月底，除正式发布红色旅游精品线路，首次向公众推出红军在粤北留下的红色菜系及套餐、红色小吃等，还旨在让更多人了解仁化优质农产品，让仁化农产品更好地走出去。

仁化红色旅游资源丰富，有史记载的红色遗址210多处，其中重点革命遗址56处。这些红色遗址，记载着革命斗争的光辉历史，而活动的举办地点——红军长征粤北纪念馆，则是广东省内重要的以红军长征为主题的爱国主义教育基地。今年8月，丹霞红色文化游线路“丹霞山→瑶塘新村→铜鼓岭红军烈士纪念园→恩村古村→红军长征粤北纪念馆→红军街”已被广东省文化和旅游厅列为首批“广东省乡村旅游精品线路”。

## 日本国家旅游局 在粤开设第22个办事处

近日，日本国家旅游局宣布，将在广州开设第22个海外办事处。据了解，搬迁到新办公室后，日本国家旅游局广州办事处将更深入地与航空公司、旅行社等多方进行合作，也将扩大BtoC以及MICE等访日宣传和招揽活动的幅度，进一步挖掘并获取以广东省为代表的华南地区的访日新需求。

目的地 |

## 广州融创体育世界 体育也可以“潮玩”

广州融创文旅城旗下的大型综合体育创新业态——广州融创体育世界日前正式开业。作为“体育+旅游”的新形态乐园，广州融创体育世界融合了体育、旅游、休闲、亲子等元素，创造出多元化运动社交平台。

广州融创体育世界占地1.86万平方米，设有活力体验、激情赛道、功夫学堂、冒险岛、运动嘉年华等5大区域，拥有22项体育项目，有潮玩类的射箭馆、电子气步枪、CS，有适合团建的各种攀岩、攀爬、蹦床，也有专为儿童设计的儿童驾校、跑酷、火山攀爬等。其中，卡丁车项目采用目前比较少有的立体型赛道，车辆选用法国原装进口电动无燃赛车，具有低噪音、无尾气、电子控速等特点，游客可以在全长560米的上

下穿插双层赛道上尽情驰骋，体验F1方程式赛车现场的极限速度感受。而“超越极限”则属于大型室内组合攀爬项目，沿途所设的绳索路径以及高空滑轨等设施均架构在十几米的高空中，需要十足的勇气和毅力，才能通过重重险阻到达终点。

和广州融创乐园一样，广州融创体育世界也实行分票制经营，即按项目售票。22个项目中，有最刺激好玩的“疯狂卡丁”，也有适合小朋友的“功夫学堂”，定价不等，给予了游客自由选择权。此外，园方还推出组合票和游乐卡等票种，如疯狂卡丁4次票360元，功夫学堂亲子票100元，超越极限亲子票120元，游乐卡100元/200元/500元等，满足游客的不同游玩需求。



国家AAAAA级旅游景区 中国十佳温泉度假酒店

扫一扫  
关注我们

商务会议



温泉泉眼

温泉美食



机动游戏



汽车特技



园林别墅



养生温泉



拓展基地



**广东温泉会议之都**  
**聚龙湾国际会展中心1号厅**  
3000平方米超大型无梁无柱会议室  
可容纳2500人同时开会  
还拥有23个大小不等的会议室